

Педагогічна проблема "Педагогічні умови взаємодії сім'ї та школи у формуванні духовності молодших школярів".

Науково-методична діяльність

1 Одноосібна методична розробка «Педагогічні умови взаємодії сім'ї та школи у формуванні духовності молодших школярів» (2014р.)

Публікації:

17 публікацій на сайті «Всеосвіта»,

1 подяка і 2 грамоти

(<https://vseosvita.ua/user/id543518/achievements/test> ID-код 54351)

Сертифікат. Апробатор електронних освітніх технологій (пройшла ІКТ-курс в кількості 10 академічних годин і здійснила експериментальну діяльність із застосуванням електронного освітнього ресурсу «Мій Клас»)

Є співавтором методичного посібника " Бог мене любить". Методичний посібник/ за ред. Бусел І., Сміх С.- 2022

Автори: І. Бусел, Л. Гоголь, С. Дейнека, С. Дубровна, О. Калиновська, А. Каратова, С. Левицька, М. Масевич, Б. Нагорняк, І. Олексюк, С. Пашковська, Н. Порайко, С. Єремія Рибаківа, О. Романків, З. Сирник, Н. Скомаровська, М. Слизинська, О. Сопелюк, С. Сміх, Л. Строк, Н. Цвіленюк.

Рекомендовано до друку науково-методичною радою Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (Протокол номер чотири від 12 вересня 2022 р.)

Нагороди:

Грамота за вагомий особистий внесок у впровадження предметів духовно-морального спрямування в заклади загальної середньої освіти створення належних умов для розвитку особистості учнів на засадах духовно-моральних цінностей. (Громадська рада з питань співпраці з Церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України-10 грудня 2020 рік)

Подяка за активне впровадження духовно-морального виховання та підготовку переможця II ступеня XIII Всеукраїнської олімпіади "Юні знавці Біблії"- 2021р.

Подяка за підготовку учасників у відкритому загальноміській виставці конкурсі "Відлуння осені -2022"(Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради Івано-Франківський міський центр дитячої та юнацької творчості наказ від 02.12. 2022 року №525)

Подяка за активну громадянську позицію розбудову міжнародного співробітництва та зміцнення матеріально-технічної бази закладу освіти. (2022 рік)

Сертифікат про успішне закінчення курсу" Критичне мислення для освітян"(12.01.2022)

Сертифікат про успішне закінчення курсу "Впровадження інновацій в школах"(14.01.2022)

Сертифікат учасника IV Міжнародної науково-практичної конференції " Особистість в історії літературі та методиці навчання" Стамбульський університет (27 жовтня 2023 рік посвідчення №348)-онлайн

Подяка за підготовку переможця (1 місце) I Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості до Всесвітнього дня книголюбів "Книжковий дивосвіт"(02.10.2024р.Диплом №LY38149942 м.Київ)

Подяка за підготовку переможця (1 місце) I Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості до Всесвітнього дня тварин"Наші друзі", невинну підтримку та постійний розвиток дітей та юнацтва України.(27.11.2024р.Диплом №QZ73176861 м.Київ)

Подяка за якісну підготовку учнів до II етапу предметних олімпіад серед учнів 4 класів

Подяка за якісну підготовку переможців міського етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту дослідницько-експериментальних робіт з природознавства « Юний дослідник»(2017р.)

Подяка за якісну підготовку переможців міського етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту дослідницько-експериментальних робіт з природознавства « Юний дослідник»(2018р)

Участь у конференціях:

I Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція « Педагогічна персоналістика :теорія, історія, освітня практика»(2016р.) Тема. Вивчення творчого спадку Марійки Підгірянки в початковій школі.

II Міжнародна науково-практична інтернет-конференція « Еколого-валеологічне виховання дітей дошкільного та молодшого шкільного віку в сучасному освітньому просторі». Тема .Використання усної народної творчості Карпатського регіону, як засобу підвищення ефективності уроків природознавства.(м. Суми)

Освітнянське Слово,2016р. «Об'єднала колискова пісня»(відгук батьків)

I Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція « Педагогічна персоналістика :теорія,історія,освітня практика»(2016р.)Тема. Вивчення творчого спадку Марійки Підгірянки в початковій школі.

Участь у обласному семінарі-практикумі "Використання ігрових технологій на уроках "Основ християнської етики" в контексті Нової української школи".

Презентувала технологію “Ранкові зустрічі” та її інтеграцію у змісті курсу «Основи християнської етики»(8 .11.2017).

Участь в освітньому форумі « Твори!» (23-24.06.2018р.)

Всеукраїнська науково-практична конференція « Християнська педагогіка в іменах і освітньо-виховних ідеях»(11.02.2019р.)

Круглий стіл "Геноцид проти України: 1932-1933)" в Українському Вільному Університеті в Мюнхені (Мюнхен-4.- 10 лютого 2020 р.)Тема. Педагогічні умови взаємодії сім’ї та школи у формуванні духовності молодших школярів.(співдоповідь)

Участь у ювілейних науково-педагогічних студіях

Виступ "Християнські цінності в науково-педагогічній творчості Мирослава Стельмаховича" надруковано у збірнику ювілейних науково-педагогічних студій, які відбулися 4 жовтня 2024 року до 90-річчю з дня народження видатного педагога, доктора педагогічних наук, професора, академіка АПН України СТЕЛЬМАХОВИЧА МИРОСЛАВА ГНАТОВИЧА на базі Івано-Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Участь у міжрегіональному науково-методичному семінарі для вчителів курсів духовно-морального спрямування в Івано-Франківській області «Духовність і мораль в освітньому просторі України» (Івано-Франківськ; 19 квітня 2024 р. Захід проведено у співпраці з Громадською радою з питань співпраці з Церквами та релігійними організаціями при МОН України, Асоціацією вчителів християнської етики Івано-Франківської області та міста Івано-Франківська та лабораторією національного виховання Івано-Франківського ОППО. Участь у 19 квітня 2024 рік)-очно.

Участь у міжрегіональному методичному вебінарі «Християнська сім’я – основа щасливої України». Виступ «Педагогічні умови взаємодії сім’ї та школи у формуванні духовності молодших школярів» (15 травня 2024 р.; Івано-Франківський ОППО).-онлайн.

Участь у засіданнях обласної творчої групи (Педагогічна толока) учителів курсу основ християнської етики «Християнські основи інтеграції в європейський освітній простір» (16 травня 2024 р., с. Кобаки, Рожнівська ОТГ);

Участь у виїзних засіданнях обласної творчої групи учителів основ християнської етики закладів освіти Педагогічна толока ««Християнська сутність миру та реалії сьогодення». (09 жовтня 2024 р., Чорнопотоківський ліцей Делятинської селищної ради)